
Druhé benefi ční představení Kolowrátku 
na Lodi Tajemství
V pořadí již druhé benefi ční představení 
Nadačního fondu Kolowrátek se konalo 
ve čtvrtek 24. 6. 2010 na divadelní lodi 
Tajemství Divadla bratří Formanů. Paní 
doktorka Dominika Kolowrat-Krakovská 
přivítala hosty na Rašínově náměstí a krátce 
poté loď odrazila od břehu. Diváci shlédli 
„Zlého klauna“ v podání francouzského herce 
a akrobata Bonaventury Gacona, známého 
u nás především jako jednoho z členů Cirque 
Trottola. Vedle „Ztroskotance“ v představení 
„Par le Boudu“, které tlumočil Petr Forman, 
si návštěvníci měli možnost vychutnat 
projížďku večerní osvětlenou Prahou.

Finanční prostředky z benefi čního 
představení věnuje Nadační fond Kolowrátek 
multihandicapovaným dětem. Díky štědrosti 
diváků-dárců se podařilo nashromáždit téměř 
150.000 Kč, které pomohou postiženým 
dětem a jejich rodinám, aby byl jejich život 
alespoň o kapku snazší a kvalitnější. 

Péče o multihandicapované děti je fi nančně 
velmi náročná, rodiny musí například zajistit 
bezbariérové bydlení, řadu rehabilitačních 
a zdravotních pomůcek, a pokud to je jen 
trochu možné, pak také jeho co nejlepší 
integraci do běžného života. I když na některé 

24. 6. 2010



potřeby multihandicapovaným dětem přispívá 
stát, většina nákladů přesto nese sama rodina, 
často z jednoho platu. 

Bohužel v současné době přichází na svět 
v České republice každoročně více než 
8000 dětí dříve, než nadejde ten správný 
čas. Často je předčasné narození provázeno 
komplikacemi, které mohou způsobit trvalé 
následky. Rodiny postižených dětí tak musí 
zvládnout nezvládnutelné – vyrovnat se se 
skutečností, že si místo zdravého miminka 
domů odváží děťátko postižené a zvládnout 
náročnou péči o handicapovaného človíčka. 

Velký dík patří Divadlu bratří Formanů 
za spolupráci na již druhém benefi čním 
představení pro Nadační fond Kolowrátek, 
ale hlavně všem dárcům, mezi kterými byli 
také zaměstnanci Kolowratových Lesů. 
Je tomu již deset let, kdy loď Tajemství 
vyplula na Vltavu se svým prvním plujícím 
představením, a od té doby se zde koná 
každoročně divadelní festival Léto s Formany.
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